

На парад -
по желанию

2

Две
Красные Звезды
Ивана Давыденко

3

27 лет в одной
дивизии

3

Ни дня без
кисти
и холста

4



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

7 мая

2011 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



● Новая экспозиция

ЗА ДОБЛЕСТЬ И МУЖЕСТВО...

В годы Великой Отечественной войны из состава Дальневосточного фронта было отправлено на Запад 23 дивизии, 19 бригад, авиационные части, тысячи морских рот. С 1941-го по 1945 г. на фронтах Великой Отечественной войны сражались свыше миллиона воинов-дальневосточников. 28 дальневосточных дивизий заслужили почётное звание «Гвардейские», сотни тысяч воинов-дальневосточников отмечены орденами и медалями, более 1100 человек удостоены звания Героя Советского Союза, более 300 стали полными кавалерами ордена Славы.

В Военно-историческом музее Восточного военного округа торжественно открыта экспозиция, на которой представлены награды Родины дальневосточных частей и соединений, отмеченные «...за образцовое выполнение боевых заданий командования в боях с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество...»

ОРДЕНОМ КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

2-я гвардейская Битейская Краснознаменная танковая бригада;

76-я танковая бригада;

20-я Сибирская моторизованная штурмовая инженерно-саперная бригада;

108-й самоходный артиллерийский полк;

218-я корпсанская артиллерийская бригада;

97-й гвардейский стрелковый полк;

233-й гвардейский стрелковый полк;

48-й гвардейский танковый полк прорыва;

26-й гвардейский артиллерийский полк;

64-й гвардейский артиллерийский полк;

9-й гвардейский Трансильванийский артиллерийский полк;



ОРДЕНОМ КРАСНОЙ ЗВЕЗДЫ
Газета «Суворовский настиск» Дальневосточный (в насто-
ящее время - Восточный) военный округа.

ОРДЕНОМ СУВОРОВА II СТЕПЕНИ

2-я отдельная гвардейская Битейская Краснознаменная танковая
бригада;

20-я Сибирская моторизованная штурмовая инженерно-
саперная бригада.

ОРДЕНОМ СУВОРОВА III СТЕПЕНИ

95-й гвардейский стрелковый полк;

99-й гвардейский стрелковый полк;

235-й гвардейский стрелковый полк;

ОРДЕНОМ КУТУЗОВА II СТЕПЕНИ

2-я гвардейская Битейская Краснознаменная танковая

бригада.

ОРДЕНОМ КУТУЗОВА III СТЕПЕНИ

52-й гвардейский стрелковый полк;

233-й гвардейский стрелковый полк;

302-й гвардейский стрелковый полк;

287-й артиллерийский полк.

ОРДЕНОМ АЛЕКСАНДРА НЕВСКОГО

238-й гвардейский стрелковый полк;

555-й Битейский армейский минометный полк;

108-й самоходный артиллерийский полк.

ОРДЕНОМ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО II СТЕПЕНИ

237-й артиллерийский полк.

Общими героическими усилиями советского народа были

одержана Великая Победа. И вот наступил долгожданный

день!

Имя Генерала Г.К. Жукова, героя Великой Победы, героя

Красной армии и Военно-морского флота №389 от 9 мая

1945 года всему советскому народу объявлялось, что Великая Отечественная война, которую Советский Союз в течение четырех лет вел против фашистской Германии, по-

бедоносно завершена и 9 Мая объявляется Днем Победы.

Материал подготовила Вера ЕРОЩЕНКО.

Поздравление командующего войсками ордена Ленина
Краснознаменного Восточного военного округа с 66-й годовщиной
Победы советского народа в Великой Отечественной войне

Уважаемые ветераны войны, труда и военной службы!

Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины, офицеры, генералы и адмиралы!

В наступающем году мы отмечаем 66-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. 9 Мая - по особому торжественному и волнующему дню, когда мы вновь и вновь обращаемся памятью к беспримерному подвигу нашего народа, его доблестных Вооруженных сил, разгромивших гитлеровских захватчиков в одной из самых кровопролитных войн в истории человечества.

Милионы наших соотечественников положили свои жизни на алтарь Победы. Их подвиги не напрасны: три четверти германо-гитлеровских войск пришлось на советско-германский фронт; в личном составе фашисты потеряли здесь в 4 раза больше, чем в боях с англо-американскими войсками. Советская армия уничтожила, извела в плен и разгромила 506 немецких дивизий и 100 дивизионов врага.

В память погибших наставляем останутся легендарные имена фронтовиков-дальневосточников, которых своей беспримерной храбростью, отвагой и мужеством, ценой своей жизни - самого дорогое, что есть у человека, - заслужили небесную защиту и воинское почетное звание Героев Советского Союза: Михаила Калашникова, Евгения Кончакова, Дмитрия Калараша, Ивана Аксимова, Георгия Вандера, Александра Писаря, Павла Грищенко и многие другие. Одним из тех, кто заслужил Эмблему Победы над Рейхстагом был также дальневосточник - морской пехотинец Тихоокеанского флота Герой Советского Союза Мелитон Кантария.

Героические боевые традиции фронтовиков Великой Отечественной войны продолжают нынешнее поколение воинов Восточного военного округа. Они сияют выполняют свой конституционный долг, проявляют выдержку, стойкость, упорство в выполнении своего боевого мастерства.

От имени советского Восточного военного округа сердечно поздравляю Вас, дорогие ветераны-фронтовики, труженики тыла с 66-й годовщиной Победы!

Иногда кажется, что Победа - это разрыв между прошлым и настоящим, между ветеранами и молодежью. Но нет, Победа - это всегда и сейчас, это вчера и сегодня, это в будущем. Вспоминаем историю Великой Отечественной войны. Герои Советского Союза: Владимир Константинович Сиденко, Дмитрий Калараш, Иван Аксимов, Георгий Вандер, Александр Писарь, Павел Грищенко и многие другие. Одним из тех, кто заслужил Эмблему Победы над Рейхстагом был также дальневосточник - морской пехотинец Тихоокеанского флота Герой Советского Союза Мелитон Кантария.

Героические боевые традиции фронтовиков Великой Отечественной войны продолжают нынешнее поколение воинов Восточного военного округа. Они сияют выполняют свой конституционный долг, проявляют выдержку, стойкость, упорство в выполнении своего боевого мастерства.

От имени советского Восточного военного округа сердечно поздравляю Вас, дорогие ветераны-фронтовики, труженики тыла с 66-й годовщиной Победы!

Никогда не забывайте о Победе! Победа Ваша здоровья на долгие, долгие годы! Выздерки и оптимизма!

Желаем новых успехов в боевой учебе личному составу войск округа, счастья и благополучия Вашим семьям, родным и близким.

Командующий войсками Восточного военного округа адмирал Константин СИДЕНКО.

● Новости ВВО

ВРУЧЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ НАГРАД

Командующий войсками Восточного военного округа адмирал Константин Сиденко вручил государственные награды и знаки группе офицеров.

Указом Президента РФ от 6 марта 2011 года группа офицеров Восточного военного округа награждена государственными наградами за заслуги в укреплении обороноспособности страны и высокие личные показатели в служебной деятельности. Орденом «За военные заслуги» награждены полковники Михаил Даренский и Александр Путач, капитан 1 ранга Эдуард Москаленко, подполковник Дмитрий Земляков, младший офицер

«За заслуги перед Отечеством». II степени награждены полковники Сергей Хижняк, подполковники Александр Антонов, Андрей Загребин, Алексей Сафонов, младший офицер Андрей Кубалюк, Александра Машьян, Николай Сахарук, Александр Трухин, Николай Глухов, подполковники Иван Соловьев, Евгений Борисов, Евгений Зозулин, Андрей Булков.

Денис Горбунов, медалью Ушакова награжден капитан 1 ранга Сергей Шамонтьев.

Кроме того, за заслуги в области здравоохранения указом Президента Российской Федерации присвоено почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации» полковнику медицинской службы Виталию Петрищеву и Олегу Зубкову.

НА ВОЕННОМ СОВЕТЕ ОКРУГА

Под председательством командующего войсками округа адмирала Константина Сиденко состоялось очередное заседание военного совета.

На заседании военный совет принял участие командующий флотом, командующие объединениями, командиры соединений и воинских частей округа и их заместители. В качестве гостей были приглашены военный прокурор округа, председатель окружного военного суда, начальник управления ФСБ по Восточному военному округу, руководитель военного следственного управления СК РФ по округу и советник губернатора Хабаровского края.

Группа информационного обеспечения Восточного военного округа.

ДВЕ КРАСНЫЕ ЗВЕЗДЫ

Ивана
Давыденко

Для людей, родившихся в советское время, 1 Мая было всегда праздничным событием: звучала музыка, реали кумачевые флаги. А для Ивана Егоровича Давыденко Праздник Весны и Труда стал еще и днем рождения.

В тот день в 1921 году в селе Лобаново, в Приморье, в крестьянской семье появился на свет крепыш, которого и называли Иваном. Едва научившись ходить, Вани начал изучать окружающий мир, гуляя по окрестным полям.

Первых разов познал крестьянский труд, однако, невзирая на сложности, тянулся к грамоте - в сельской семилетке он был одним из лучших учеников и окончил школу с отличием. В семнадцать лет Иван Давыденко начал заниматься заведованием колхозной избушкой-читальней (сельской библиотекой). И он не только книжки читал, но и активно занимался русской и советской литературой.

Юношу увлекали нальзывали по имени-отчеству и стар и млад. Подчиненные номера газет, он спешил на фермы или в поле, чтобы познакомиться с текущими событиями в Советском Союзе. Парень рассказывал о строительстве гидростанций и металлургических гигантов, о летчиках, покоривших воздушный океан, о героях, борющихся за широты просторов. Еще когда ждали, раздавались истерики, ведь он, «избы» Иван Давыденко, делал с ними новостями, которые вызывали в их сердцах гордость за великую деревню.

Авторитет Давыденко рос день от дня, в том числе и в

краевом управлении культуры. И вскоре юноши предложили повысить статус избушки-читальни городской библиотекой в Имане (нынешний Дальнегорск).

Юноши хотели жить активно: не просто рассказывать о чужих победах, но и достичь многоного самому. Направляясь к месту назначения, Иван вдруг увидел объявление: «Требуются трактористы!» и пошел по указанному адресу.

В конторе Давыденко обратился к заведующему кадрами.

- Всего? - спросил представительный мужчина, поглядев на юного автора очков.

- Избы! я, - гордо ответил Иван.

- А нам тракторист нужен.

- Так я и с трактором управляюсь, - волнуясь ответил парень.

И действительно, в родном колхозе Давыденко оставил многое профессии. Мог и в поле, и на ферме работать. Научился управлять и трактором.

Но вспомнил он и крестьянским способом. А убедившись, что с тяжелой машиной он справляется, началичи укладывать дороги. Эта работа была не по душе Ивану из-за своей monotонности, однако именно она сыграла важную роль в его дальнейшей судьбе.

В октябре 1940 года Давыденко призван в Красную армию. Иван и призывающей комиссии, что он до службы работал на гранитной фабрике в городе Онега, отказался. Он знал, что это не место для него.

Иван был очень рад такому назначению. Вскоре он гордо пел с сослуживцами: «Три танкista, три штурмовых дружи - экипаж машины боевой».

Сегодня Иван Егорович вырастает на памятниках воинам-дальневосточникам в сквере, на перекрестке улиц Серышева и Запарина. Там на постаменте висит первый советский танк МС-1,

построенный в Ленинграде в 1928 году. На подобном этом рядовой Давыденко и назначен командиром танка Т-34.

Может быть, кто-то к этой машине относится снисходительно, - заявил старшина в отставке Давыденко, а я к ней испытываю уважение. В сороковом году меня определили в разведбатальон, из которых базировалась в Хасавском районе. И вот с такой, каза-

рошилов (нынешний Уссурийск). Здесь моряник-водитель Иван Давыденко и назначен командиром танка Т-34.

В боях с фашистами я не участвовал, - вспоминает Иван Егорович. - Мы защищали восточные рубежи Родины, не давали союзнице Гитлеру Японии развязать войну на Востоке.

Старшина Давыденко, конечно, рвался на фронт. Но неоднократно слышал от командиров: «Ты здесь нужен».

Инаковично то настало его время. Война с Японией для Ивана Егоровича началась в ночь с 8 на 9 августа 1945 года, когда он в составе 218-го танкового полка, будущего первого соединения советско-японской границы в районе села Градовка. На броне его танка заметились саперы-разведчики.

- К сожалению, все десантники погибли в первые же часы боя, - вспоминает Иван Егорович. - Героически смирился начальник разведки танковой бригады капитан Логачев. Раненый в голову, он пытался повести своих бойцов в атаку. На него набросились несколько японцев и искромсали штыками.

Ибаны дрались отчаянно.

Они бросались с гранатами, гусеничными гранатами. Под боевой машиной старшины Давыденко нашли смерть семи камикадзе. Европа Т-34 все выдержала. А вот командир танка после нескольких подрывов гранат стоял плахо слышать.

Решающий же бой для старшины Давыденко произошел в районе китайского города Муданьцзян. Группа из трех танков должна была преодолеть мост и закрепиться на противоположном берегу. Экипаж Давыденко с десантниками успел прокопчить ин-

женерное сооружение, а два других танка, которые шли следом, накрыло взрывами, мост обрушился. Саперы-разведчики были убиты.

Мы добрались другого берега один, - вспоминает Иван Егорович. - На нас японцы обрушили шквал огня. Пронули по радио... Ответ: «Держитесь! Помощь идет!» И мы атаковали противника.

Бог миловал старшину Давыденко. Он со своим боевыми товарищами - механиком-водителем Владимиром Чергих и народником Борисом Бровинским - выстоял в том бою. Ратный подвиг старшины был отмечен высокой боевой наградой - орденом Красного Знамени.

Таким был исход в Харбине-Гиринске наступательной операции советских войск 1-го Дальневосточного фронта на завершающем этапе Второй мировой войны.

Закончился бои, но старшина Давыденко еще долго оставался в ратном строю. Он увильялся в запас только в 1973 году. Да и в мирные годы Иван Егорович был готов в любой момент выступить на защиту своего Отечества. В службе не искал легких путей, о чем свидетельствует факт, что он уволился из флота в годы второго боевого ордена Красной Звезды.

Свое 90-летие ветеран Великой Отечественной войны встречает бодрым. Он готов к встречам с молодыми защитниками Родины, чтобы поделиться с ними боевым опытом.

Алексей ЗАЧЕСА,
«Суворовский патиск».

На снимке: ветеран Великой Отечественной войны Иван Давыденко.

Фото из личного архива
И. ДАВЫДЕНКО.

лось бы, невзначай по сегодняшним меркам машиной начальник военной базы.

Далее приехал Танк Т-34 был не плохой боевой машиной. Его обслуживали для членов экипажа. На вооружении имелись 76-мм пушка и две пулеметы калибра 7,62 мм. Танк развивал скорость до 18 км в час. После грейдер это было маневренной, скоростной машиной.

22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война, и разведбатальон перебросили в Болгарии.

После войны довелось встретиться с побежденными японцами уже в Хабаровске.

Потом ушел на фронт сразу, - вспоминает Виктор Александрович. - Следом старшего брата Ивана Егоровича. Он погиб в бою в боях под Москвой, подняв серебряную булавку в канун празднования Дня Победы. На мое бодрое громкое приветствие ветеран отреагировал спокойно и без особых церемоний сразу перешел на «ты».

- Сынья и я по-прежнему хороши, - говорит Виктор Александрович. - Моя старшая дочь восстановилась, лучше стала двигаться нальзы правой руки. С инсультом справился. Вот посмотрят - скоро скажут сколько склоняется рука. И я решил остаться в армии. Получилось, что наследил.

Поскольку первое офицерское звание младший лейтенант было присвоено ветерану. Здесь коллеги, славились в плене поголовно. За участие в военной операции командир отделения отделения учебного батальона 39-й стрелковой дивизии рядовой Малышев был награжден медалью «За боевые заслуги».

Потом ушел на фронт сразу, - вспоминает Виктор Александрович. - Следом старшего брата Ивана Егоровича. Он погиб в бою в боях под Москвой, подняв серебряную булавку в канун празднования Дня Победы. На мое бодрое громкое приветствие ветеран отреагировал спокойно и без особых церемоний сразу перешел на «ты».

- До октября 1942 года я работал в солдатах, - продолжал старшина. - И еще мы с ребятами помогали нации солдатам рвать окопы, оборудовать зенитные огневые точки. Мой дядя определил меня помощником начальника оружия 39-й стрелковой дивизии. И я решил остаться в армии.

Получилось, что наследил.

Поскольку первое офицерское звание младший лейтенант было присвоено ветерану. Здесь коллеги, славились в плене поголовно. За участие в военной операции командир отделения отделения учебного батальона 39-й стрелковой дивизии рядовой Малышев был награжден медалью «За боевые заслуги».

Потом ушел на фронт сразу, - вспоминает Виктор Александрович.

- Сынья и я по-прежнему хороши, - говорит Виктор Александрович. - Моя старшая дочь восстановилась, лучше стала двигаться нальзы правой руки. С инсультом справился. Вот посмотрят - скоро склоняется рука. И я решил остаться в армии.

ПОДРЯДКА ИЗ ЖУКОВКИ

Подросток Витя Малышев из деревни Жуковка Красногвардейского района вспоминает, как изменился его судьба в начале сороковых годов.

Довоенная жизнь многодетной семьи Малышевых текла размеренно и очень мирно. Сестра появилась на свет в 1937 году, брат - в 1940-м. Сынок родился позже, отоспался к ним. Мать официально числилась героиней. Работающая, добрая, терпеливая, она склоняла темпом даривала сразу все.

Отец шофирал, каждый день уезжал на работу в Биробиджан, где стояла добрая Жуковка, затягивалась в современных магазинах с надежными пробками и вечны-

ми социальными потреблениями, ставя что нечто излишнее частью, а тогда до столицы было что-то тридцати километров ходу.

Когда началась Великая Отечественная война, тяжело пришлось всем Малышевым в том числе.

Февраль 1942 года в Москве нацисты подожгли Кремль.

Потом ушел на фронт сразу, - вспоминает Виктор Александрович.

- Сынья и я по-прежнему хороши, - говорит Виктор Александрович.

ПОДРЯДКА ИЗ ЖУКОВКИ

Подросток Витя Малышев из деревни Жуковка Красногвардейского района вспоминает, как изменился его судьба в начале сороковых годов.

Довоенная жизнь многодетной семьи Малышевых текла размеренно и очень мирно. Сестра появилась на свет в 1937 году, брат - в 1940-м. Сынок родился позже, отоспался к ним. Мать официально числилась героиней. Работающая, добрая, терпеливая, она склоняла темпом даривала сразу все.

Отец шофирал, каждый день уезжал на работу в Биробиджан, где стояла добрая Жуковка, затягивалась в современных магазинах с надежными пробками и вечны-

- присвоено ветерану. Здесь коллеги, славились в плене поголовно. За участие в военной операции командир отделения учебного батальона 39-й стрелковой дивизии рядовой Малышев был награжден медалью «За боевые заслуги».

Потом ушел на фронт сразу, - вспоминает Виктор Александрович.

- Сынья и я по-прежнему хороши, - говорит Виктор Александрович.

ПОДРЯДКА ИЗ ЖУКОВКИ

Подросток Витя Малышев из деревни Жуковка Красногвардейского района вспоминает, как изменился его судьба в начале сороковых годов.

Довоенная жизнь многодетной семьи Малышевых текла размеренно и очень мирно. Сестра появилась на свет в 1937 году, брат - в 1940-м. Сынок родился позже, отоспался к ним. Мать официально числилась героиней. Работающая, добрая, терпеливая, она склоняла темпом даривала сразу все.

Отец шофирал, каждый день уезжал на работу в Биробиджан, где стояла добрая Жуковка, затягивалась в современных магазинах с надежными пробками и вечны-

ВЕСТИ ИЗ СТРАН
Азиатско-Тихоокеанского региона

Республика Корея

• Министерство обороны Республики Корея опубликовало сообщение, в котором говорится о намерении увеличить в два раза численность личного состава Киферкомандования ВС РК, которая в настоящее время составляет 500 человек. Министр национальной обороны РК Ким Гван Чхин также заявил о необходимости расширения возможностей Киферкомандования и дальнейшего укрепления безопасности в информационной сфере. По мнению экспертов, данное решение со стороны военного руководства было принято в связи с угрозой КНДР.

• По сообщению министерства обороны Республики Корея, в мае 2011 года пройдут широкомасштабные учения морской пехоты с включением сухопутных, военно-морских и военно-воздушных сил РК, в которых будут задействованы около 3 тыс. южно-корейских военнослужащих. Кроме того, в них примут участие американские военнослужащие, дислоцирующиеся на территории РК. КНДР. Они состоятся в акватории Японского моря в районе острова Пхокхан, в нем будет задействованы истребители F-15 и KF-16, а также военные корабли различных типов. Первоначально данные учения планировались на март 2011 года, но были отложены из-за землетрясения в Японии.

КНР

• По данным министерства внутренней безопасности США, в период с 2006-го по 2010 год количество ежегодных атак на американские правительственные компьютерные сети со стороны КНР увеличилось с 5503 до 41776, что свидетельствует об увеличении потенциала китайских спецслужб в сфере несанкционированного получения информации в киберпространстве. Как известно, основная опасность для зарубежных информационных систем представляет Управление технической разведки ФСНГ НОАК. Вместе с тем, по сообщению газеты «Стратегии пейдж», далеко не все кибератаки исходят из данного управления, часть преступлений в киберпространстве совершаются наемными хакерами, которые работают для патриотических сооружений. При этом руководство КНР отказывается как-либо комментировать обвинения в информационном шпионаже.



Слева - ветеран. Здесь когда-то был отец по самого Музея Славы. Однажды мы пришли к командующему войсками окресты генерала армии Василия Петрова. Согласно тому, что мы там видели, генерал награждал медалью «За боевые заслуги».

• Министр обороны Тайваня планирует приступить в 2012 году к строительству корветов по технологии «стелс». Ориентировочный срок окончания постройки - 2014 год. Этот военный корабль водоизмещением 500 тонн будет иметь на вооружении восемь тайваньских крылатых ракет класса «корабль - корабль» «Сюнфэн-2» и восемь сверхзвуковых противокорабельных ракет «Сюнфэн-3». Данные корабли - флагманы тайваньского флота, связанные с самолетами «Сюнфэн-4» и «Сюнфэн-5», которые были разработаны в Китае. Авианосцы «Варяг» приобретены у Украины в 1998 году, что рассматривается Тайванем как возрастающее потенциальной угрозы безопасности острова со стороны КНР.

Япония

• По сообщению газеты «Дифено ньюс», Япония объявила тендера на поставку истребителей в рамках программы по перевооружению своих ВВС. Предложение об участии в тендере было направлено трем компаниям - американским «Боинг» и «Покхид-Мартин» и британской «Би-Эй-Эм-Эс» и «Сюнфэн-2». Эти фирмы намерены предложить на конкурс истребители F/A-18F «Супер Хорнет», F-35 «ЕвроФайт» и соответственно. Сообщается, что министерство обороны Японии планировало объявить конкурс на поставку истребителей в середине марта 2011 года, однако начало тендера было отложено из-за случившегося 11 марта землетрясения и последовавшего за ним цунами. В результате стихийного бедствия ВС Японии потеряли 18 учебно-боевых самолетов. Новые самолеты должны будут заменить установленные истребители F-4EJ «Кай Фантом». В настоящее время планируется приобрести по итогам тендера 40 самолетов, однако с учетом возможности списания устаревших истребителей объем заказа может увеличиться до 150 единиц.

США

• В ходе пресс-конференции в гарнизоне Енсан (г. Сеул) командующий 8 ПА в РК генерал-лейтенант Дж. Джонсон заявил, что необходимо приобрести истребители F/A-18C/D «Супер Хорнет», F-35 «ЕвроФайт» и «Би-Эй-Эм-Эс» и «Сюнфэн-2». Эти истребители предложены на конкурс на поставку в течение 2014 года. В результате этого три компании - американские «Боинг» и «Покхид-Мартин» и британская «Би-Эй-Эм-Эс» - получат контракт на поставку истребителей F/A-18C/D и F-35B/C. Контракт на поставку истребителей F/A-18C/D и F-35B/C в Китае в настоящее время остается открытым, он рассчитывается на «логическое завершение данного вопроса и всецело поддерживает поставку истребителей, поскольку данные меры необходимы для адекватного снижения угрозы со стороны КНР».

• В ходе переговоров с членом комитета по иностранным делам парламента США Джонсоном выразил свое согласие на будущее сухопутных войск США. В частности, он отметил, что в дальнейшем американский контингент в КНР будет не только выполнять стоящие перед ним обязанности по поддержанию мира на Корейском полуострове, но и более активно привлекаться к выполнению задач по обеспечению безопасности в АТР.

• В связи с публикацией рядом южно-корейской разведывательной службы СМИ о сдаче властей КНДР командующий ВС США в РК генерал-лейтенант Дж. Джонсон заявил, что разведывательные службы США и РК внимательно следят за развитием ситуации в КНДР. Он также подчеркнул, что дислоцированные на территории Республики Корея ВС США постоянно находятся в готовности пресечь любые вероятные провокации со стороны КНДР, а процесс передислокаций способствует росту оборонительного потенциала американо-южно-корейского альянса.

• В ходе переговоров с членом комитета по иностранным делам парламента США Джонсоном президент Тайваня Ма Инцзя в очередной раз выступил с призывом к военному политическому руководству Соединенных Штатов разрешить поставку на Тайвань 66 многоцелевых истребителей F-16A/B. В ответ на это Дж. Джонсон заявил, что в будущем США должны заменить устаревшие истребители F-16A/B. В настоящее время Тайвань планирует приобрести по итогам тендера 40 самолетов, однако с учетом возможности списания устаревших истребителей, поскольку данные меры необходимы для адекватного снижения угрозы со стороны КНР».

По материалам www. atrinfo.ru

